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• Vielen Dank für Ihre Wahl dieses selbstbalancierenden Scooters

• Dieser selbstbalancierende elektrische Scooter ist ein Hi-Tech-Fahrzeug, dass leicht ist und über 

  zwei Räder verfügt.

• Vor der Verwendung des Fahrzeugs, lesen Sie sich bitte sämtliche Anweisungen für eine sichere 

  Montage und Betrieb sorgfältig durch.

• Die <Bedienungsanleitung> hilft Ihnen durch die Funktionen und Benutzung des 

  selbstbalancierenden elektrischen Scooter.

Achtung: könnte dieses Produkt beschränkt auf private Straße zu verwenden (überprüfen Sie die 

geltenden Vorschriften auf dem Gebiet der Nutzung). Wir empfehlen geeignete Schutzausrüstung.

• Vor der Inbetriebnahme machen Sie sich bitte mit den Funktionen vertraut, um sicher zu 

  gehen, dass der Scooter sich in einem einwandfreien Zustand befindet. Andernfalls kann zu 

  Unfällen kommen, Sie fallen bzw. die Kontrolle verlieren etc.

• Die <Bedienungsanleitung> hilft Ihnen diesen elektrischen Scooter sicher fahren zu lernen.

• Die <Bedienungsanleitung> beinhaltet alle Anweisungen und Hinweise, die der Benutzer 

  sorgfältig lesen und befolgen muss. Wenn der Benutzer die Anweisungen nicht befolgt oder 

  Warnungen missachtet, übernimmt unsere Firma keine Verantwortung für jegliche Folgen.

• Wenn Sie Dienstleistungen oder Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler oder 

  unsere Firma.

WARNUNG!
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Kapitel I - Allgemeine informationen

1.1 Über diese Bedienungsanleitung 
Vor der Verwendung des Fahrzeugs, lesen Sie sich bitte sämtliche Anweisungen für eine sichere 

Montage und Betrieb sorgfältig durch.

Die <Bedienungsanleitung> hilft Ihnen durch die Funktionen und Benutzung des 

selbstbalancierenden elektrischen Scooter. 

Wenn Sie Fragen haben bzw. bestimmte Informationen in der Bedienungsanleitung nicht finden 

können, wenden Sie sich bitte umgehend an Ihren Händler oder unsere Firma.

1.2 Gefahren des Fahrens
Der selbstbalancierende elektrische Scooter ist ein intelligentes Transport- und Freizeitfahrzeug. 

Seine technischen Funktionen und die Herstellung werden genaustens überwacht. Wenn Sie 

allerdings die Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung nicht beachten, kann es passieren, 

dass Sie sich verletzen.

Egal wann und wo, Sturz, Verlust der Kontrolle, Kollision usw., einschließlich Verstößen gegen 

die Regeln der Bedienungsanleitung können Sie Verletzungen verursachen. Bitte lesen Sie diese 

Anleitung sorgfältig durch, um Verletzungen zu vermeiden.

1.3 Vorbereitung
Vor der Benutzung überprüfen Sie bitte, ob der Akku vollständig aufgeladen ist. Siehe Kapitel VII 

für weitere Details.

Sie werden sich verletzen, wenn Sie die Anweisungen dieser Bedienungsanleitung missachten.

1.4 Zugehörige Erklärungen
Beachten Sie insbesondere die Hinweise in den Großbuchstaben “WARNUNG” und “HINWEIS”.

WARNUNG!

WARNUNG! Wichtige Hinweise zu gefährlichen Situationen.

HINWEIS: Hinweise und Bedienschritte, mit denen Sie sich vertraut machen müssen.
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Kapitel II - Produkteinleitung

2.2 Komponente 

Schutzblech

Reifen

Pedale
Anzeige

Dekorative Beleuchtung Schutzabdeckung des Fahrgestells

6.5”

2.1 Beschreibung des elektrischen Scooters
Der selbstbalancierende elektrische Scooter kann mithilfe eines dynamischen Equilibriums nach 

vorne, hinten, links und rechts gesteuert oder gestoppt werden. Er bietet ein modernes Design, 

einfache Bedienung, niedrigen CO2-Ausstoss und umweltfreundlichen Betrieb. Er ist der perfekte 

Begleiter.
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2.3 Bedienungsprinzip
• Der selbstbalancierende elektrische Scooter verwendet ein dynamisches Equilibrium mit internem 

  Gyroskop und Beschleunigungssensoren. Der elektrische Scooter wird mit dem Gleichgewicht 

  gesteuert. Dieses wird mithilfe eines eingebauten Servo-Steuerungssystems balanciert. 

  Wenn Sie sich nach vorne lehnen, erkennt das Gerät Ihre Bewegung und fährt nach vorne. 

  Wenn Sie ausweichen wollen, verringern Sie die Geschwindigkeit und bewegen Sie Ihre Füße vor 

  oder zurück. Dann verlagert sich das Gleichgewicht Ihres Körpers nach links oder rechts und der 

  Scooter bewegt sich in die entsprechende Richtung.

• Der selbstbalancierende elektrische Scooter verwendet ein dynamisches 

  Trägheitsstabilisierungssystem, damit die Balance in Fahrtrichtung gehalten werden kann. Nach 

  den Seiten kann dies allerdings nicht gewährleistet werden. Wenn Sie den Scooter also lenken 

  wollen, müssen Sie die Geschwindigkeit drosseln, um zu verhindern, dass Sie durch die starke 

  Fliehkraft Verletzungen erleiden.
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Kapitel III Informationsanzeige

3.1 Pedalsensor
Der  selbstbalancierende elektrische Scooter verfügt über 4 Sensoren unter den Pedalen. Wenn der 

Benutzer auf ein Pedal tritt, richtet sich der Scooter automatisch entsprechend aus.

Achten Sie darauf, dass Sie währen der Fahrt auf dem Pedal bleiben und nicht ins Leere treten.

Legen Sie keine Gegenstände auf die Pedale, um zu verhindern, dass sich der Scooter automatisch 

ausschaltet. Dies kann zu Verletzungen und Schäden am Scooter führen.

3.3 Bluetooth
Wenn Ihr Scooter mit Bluetooth Lautsprecher ist, wird das Bluetooth beim Einschalten des

Geräts automatisch eingeschaltet

(Sein Start wird beim Start durch eine weibliche Stimme in Englisch angezeigt).

Um eine Verbindung herzustellen, öffnen Sie bitte das Bluetooth am Smartphone und suchen.

Hinweis: Der Bluetooth-Startton kann nicht ausgeschaltet oder eingestellt werden.

DE

3.2 Anzeige
• Die Anzeige befindet sich in der Mitte des Scooters. Sie dient der Informationsanzeige während 

  des Betriebs.

• Die Lichtanzeige befinden sich in der Mitte des Scooters. Sie dienen zur Information der 

  Verwendung.

• Batterieanzeige: Ein grünes Licht bedeutet eine vollständige Ladung； wenn das grüne Licht 

  gelb wird, bedeutet, dass der Akku beim Durchgang halb voll ist； wenn es rot wird, bedeutet, 

  dass noch 20% der Akkus übrig sind, der Scooter muss sofort geladen werden.

• Statusanzeige: Nachdem Sie den Scooter einschalten, leuchtet es nicht. Wenn Sie den Fuß auf 

  Pedal steigen, leuchtet die Anzeige grün auf. Wenn das System einen Fehler entdeckt, wird die 

  Anzeige rot. In diesem Fall können Sie versuchen, den Scooter kalibrieren.(Sehen Sie seite )
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Kapitel IV - Sichere Bedienung

Wir wünschen uns, dass jeder Benutzer diesen Scooter auf sichere Weise fährt und Spaß damit hat. 

Blicken Sie zurück auf Ihre Erfahrung mit Fahrrädern, Autos, Skis oder anderen Transporthilfen. 

Dies hilft Ihnen sich schneller mit dem Scooter vertraut zu machen.

• Befolgen Sie die Anweisungen in der <Bedienungsanleitung> und Sie können den Scooter sicher 

  benutzen. Es ist äußerst angeraten die Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme sorgfältig 

  durchzulesen. Vergewissern Sie sich vor der Fahrt, dass aller Teile fest sitzen und das Wetter 

  angemessen ist. Wenn Sie abnormale Zustände feststellen, wenden Sie sich umgehend an den 

  Kundendienst zur Reparatur.

• Bitte lesen Sie sich die Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Sie erhalten dadurch viele wichtige 

  Informationen, z. B. zu Geschwindigkeitseinschränkungen, Anzeigen, Sicherheit usw.

• Bitte verwenden Sie den Scooter niemals für Zwecke, die zu Sach- oder Personenschäden führen 

  können.

• Modifizieren Sie bitte keine Teile des elektrischen Scooters. Dies kann sich negativ auf die 

  Betriebsdauer auswirken oder den Scooter beschädigen und andere Nebeneffekte haben.

4.1 Gewichtsbeschränkung des Benutzers
• Grund für die Gewichtsbeschränkung: 1. Gewährleistung der Sicherheit des Benutzers; 

  2. Vermeidung von Schäden durch Überlastung.

• Maximale Last: 100 kgs

• Minimale Last: 20 kgs

WARNUNG!:  Durch Überlastung können Sie vom Scooter herunterfallen. 

4.2 Reichweite pro Ladung
Die Reichweite pro Ladung hängt von verschiedenen Faktoren ab, wie z. B.:

• Straßenverhältnisse: Auf ebenen Straßen ist die Reichweite erhöht. In anderen Fällen ist sie 

  verringert. 

• Gewicht: Das Gewicht des Benutzers beeinflusst die Fahrtreichweite.

  Temperatur: Wenn der Scooter bei einer geeigneten Temperatur aufbewahrt wird, ist die Reichweite 

  erhöht. Bei Extremtemperaturen ist die Reichweite allerdings verringert.

• Wartung: Wenn der Scooter auf normale Weise aufgeladen wird und der Akku in gutem Zustand 

  gehalten wird, ist die Reichweite erhöht, andernfalls wird sich verringert.

• Geschwindigkeit und Fahrstil: Halten Sie eine moderate Geschwindigkeit für eine erhöhte 

  Reichweite. Wenn Sie allerdings häufig anfahren, stoppen, beschleunigen und bremsen, wird die 

  Reichweite verringert.

4.3 Max. Geschwindigkeit 
• Die max. Geschwindigkeit des Scooter beträgt 12-15km/h.

• Wenn der Benutzer die max. Geschwindigkeit überschreitet, ertönt ein Alarmsignal.

• Bei normalen Geschwindigkeiten kann der elektrische Scooter sich selbst ausbalancieren. Bei 

  höheren Geschwindigkeiten ist dies allerdings anders und der Benutzer wird darauf hingewiesen 

  die Geschwindigkeit zu verringern.
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Kapitel V - Lernen der Benutzung

Die <Bedienungsanleitung> beinhaltet alle Anweisungen und Hinweise, die der Benutzer sorgfältig 

lesen und befolgen muss. Es ist sehr wichtig, dass Sie sich mit allen Sicherheitshinweisen vertraut 

machen.

5.1 Lernen der Benutzung
Schritt 1: Betätigen Sie den Ein/Aus-Schalter, um den selbstbalancierenden elektrischen Scooter 

            einzuschalten.

Schritt 2: Vorbereitung der Fahrt. Betätigen Sie zunächst den Fußschalter mit einem Fuß und das 

            System stellt sich in einen selbstbalancierenden Zustand ein. Benutzen Sie dann den 

            anderen Fuß, um das Fahrzeug zu bedienen.

Schritt 3: Steuern Sie den Scooter nach vorne oder hinten. Vergessen Sie nicht, dass Ihr Körper sich 

            nicht heftig bewegen darf.

Schritt 4: Steuern Sie den Scooter nach links oder rechts.

Step 5: Heruntergehen. Bevor Sie vom Scooter heruntergehen, vergewissern Sie sich, dass der 

Scooter stillsteht. Gehen Sie dann mit einem Fuß herunter, bevor Sie den zweiten Fuß absetzen.

               Im Fall der Scooter sich nicht ausbalanciert, wenn Sie den Fußschalter betätigen, 

ertönt ein Signalalarm. Die Warn-LED leuchtet auf und das System kann nicht in den Selbstbal-

ancierungszustand gehen. Stellen Sie in diesem Fall den Betrieb ein.(sehen Sie bitte die 

Kalibrierungsschritte auf Seite 48)

DE
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WARNUNG!

Der Benutzer darf bei hohen Geschwindigkeiten nicht wild umher lenken, da dies gefährlich ist.

Der Benutzer darf auf Abhängen nicht lenken oder zur Seite fahren. Dies führt dazu, dass die 

Balance nicht mehr gehalten werden kann und Ihre Sicherheit nicht gewährleistet werden kann.

5.2 Schutzfunktionen
• Wenn es während des Betriebs zu Fehlfunktionen kommt oder unerlaubte Bedienschritte 

  verwendet werden, reagiert der Scooter auf verschiedene Weisen, z. B. durch Stoppen des 

  Betriebs, Alarmanzeigen und Signaltöne. Das System kann sich nicht ausbalancieren.

• Wenn der Scooter mehr als 10 Grad nach vorne oder hinten geneigt wird.

• Die Spannung des Akkus ist zu niedrig.

• Während des Aufladen des Akkus.

• Wenn während des Betriebs die Plattform gedreht wird, wird der Betrieb unterbunden.

• Zu hohe Geschwindigkeit

• Der Batteriestand ist zu niedrig.

• Der elektrische Scooter schüttelt vor und zurück für mehr als 30 Sekunden.

• Das System geht in den Schutzmodus, die Alarmanzeige geht an und ein Signalton ist zu hören.

• Wenn die Plattform mehr als 35 Grad nach vorne oder hinten geneigt wird, geht der Scooter 

  direkt in den Stoppmodus.

• Reifenstillstand, zwei Sekunden später schaltet der Elektroscooter aus.

• Wenn die Akkuspannung unter dem Schutzwert liegt, schaltet sich der Scooter nach 15 

  Sekunden aus.

• Wenn der Scooter für mehr als 15 Sekunden übermäßig entladen wird (wie z. B. bei langen 

  Steigungen), schaltet sich der Scooter automatisch aus.

WARNUNG!

Wenn der Scooter sich ausschaltet, sperrt das System automatisch die Maschine. Sie können 

das Gerät mit der Schloss-Taste entsperren. Wenn der Akku erschöpft ist oder das System Signal 

mit sicherer Abschaltung herausgibt, fahren Sie bitte den Scooter nicht weiter, sonst  kann das 

Board aufgrund der Mangel an Batterie nicht balancieren. In diesem Zustand wird der Benutzer 

wahrscheinlich verletzt. Wenn der Akkustand das Minimum erreicht hat, wird die fortgesetzte Fahrt 

des Scooters die Lebensdauer des Akkus beeinflussen.
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5.3 Fahrtübung
Sie sollten über entsprechende Fähigkeiten zum Fahren des Scooters verfügen, bevor Sie diesen 

im Freien verwenden:

• Tragen Sie Freizeitkleidung und flache Schuhe, damit Ihr Körper entsprechend beweglich ist.

• Üben Sie mit dem Scooter im offenen Gelände, bis Sie sicher aufsteigen, vorwärts und rückwärts 

  fahren, ausweichen, anhalten und absteigen können.

• Fahren Sie auf ebenem Untergrund.

• Sie können den Scooter in unterschiedlichem Terrain verwenden, sollten jedoch langsamer 

  fahren, falls Sie mit dem Gelände nicht vertraut sind. Sie können jederzeit mit dem Scooter vom 

  Boden losfahren.

• Der selbstbalancierende elektrische Mechanismus wurde für ebene Straßen entwickelt. Falls Sie 

  auf unebenem Asphalt fahren, reduzieren Sie die Geschwindigkeit.

• Falls Sie noch nicht mit dem Scooter vertraut sind, vermeiden Sie Orte, an denen sich Fußgänger 

  aufhalten oder an denen Hindernisse oder andere Gefahrensituationen vorhanden sind. Fahren 

  Sie vorsichtig durch Türen, und vergewissern Sie sich, dass Sie mit dem Scooter durch die Tür 

  passen.

5.4 Kalibrieren
1.Wie kann man den Scooter neu kalibrieren?

Der Scooter ist ein Gerät, dessen Bedienung auf dem Gleichgewichtsprinzip basiert. Bei

Verlieren des Balancestands ist es Ihnen unmöglich, den zu verwenden.

Im Falle eines Gleichgewichtsverlustes muss dieser neu kalibriert werden.

Schritte:

1).Bitte den Scooter ausschalten und voll aufladen.

2).Legen Sie den Scooter auf flachem Boden. Machen Sie sicher, dass die Pedale parallel zum

Boden sein.

3).Bitte den Einschalterknopf ca.8 Sekunden dauernd drücken, bis die LED Lichter blinken.

4). Bei diesem Vorgang das Hoverboard ruhig und waagerecht lassen. Nach ca.15 Sekunden

können Sie den Scooter ausschalten und wiedereinschalten.

3.Nachfolgend finden Sie die Fälle von Problemen, die eine Neukalibrierung erfordern.

Hinweis: Eine Neukalibrierung sollte nur in den unten aufgeführten Fällen durchgeführt werden.

1- / Die Startanzeige (runde Anzeige über dem Scooter) blinkt rot, mit oder ohne Piepton, wenn

Sie auf dem Scooter fahren.

2- / Die Warnleuchte (runde Anzeige über dem Scooter) blinkt rot, mit oder ohne Piepton, wenn

Sie den Scooter einschalten.

3- / Die Startanzeige (runde Anzeige über dem Scooter) blinkt rot, mit oder ohne Piepton nach

dem Abwischen eines Objekts oder nach einem Sturz.

4- / Wenn der Scooter unsymmetrisch arbeitet.

5- / Wenn der Scooter nicht mehr vor- oder rückwärts rollen kann, während alle LEDs richtig

leuchten.
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Kapitel VI Sicher fahren

WARNING!

Dieses Kapitel enthält Informationen zur Sicherheit und Warnungen. Vor der Verwendung des 

Fahrzeugs, lesen Sie sich bitte sämtliche Anweisungen für eine sichere Montage und Betrieb 

sorgfältig durch. Die <Bedienungsanleitung> führt Sie durch die Funktionen und den Gebrauch 

des selbstbalancierenden elektrischen Scooters. Um ein optimales Fahrerlebnis zu garantieren, 

lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Fahrt sorgfältig durch.

• Machen Sie sich vor der Verwendung mit der Funktionsweise vertraut, um einen optimalen   

  Zustand des Scooters beizubehalten und um Crashs, ein Herunterfallen oder den Verlust der 

  Kontrolle zu vermeiden.

• Wenn Sie lernen, mit dem Scooter zu fahren, beachten Sie alle Sicherheitsvorkehrungen.   

  Tragen Sie einen Helm, Knieschützer und andere Schutzausrüstungen.

• Der selbstbalancierende elektrische Scooter ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt. 

  Fahren Sie ihn nicht auf öffentlichen Straßen.

• Sie dürfen mit dem selbstbalancierenden, elektrischen Scooter nicht auf Fahrzeugspure fahren.

• Kinder unter 20kg, ältere Personen und Schwangere dürfen dieses Gerät nicht benutzen.

• Fahren Sie nicht, nachdem Sie Alkohol getrunken oder Medikamente eingenommen haben.

• Tragen Sie während der Fahrt keine Gegenstände.

• Beachten Sie bei der Fahrt alle Verkehrsregeln und geben Sie Fußgängern die Vorfahrt.

• Achten Sie darauf, was vor Ihnen passiert. Sorgen Sie für eine gute Sicht, um den Scooter 

sicherfahren zu können.

• Entspannen Sie Ihre Beine und gehen Sie leicht in die Knie. So halten Sie insbesondere auf 

unebenen Böden das Gleichgewicht.

• Achten Sie darauf, dass Sie während der Fahrt mit Ihren Füßen immer auf der Matte stehen.

• Es darf immer nur eine Person mit dem selbstbalancierenden elektrischen Scooter fahren. Der 

Scooter ist nicht für zwei oder mehr Personen bestimmt.

• Starten oder beenden Sie die Fahrt nicht plötzlich.

• Fahren Sie nicht an steilen Hängen.

• Fahren Sie nicht an schlecht beleuchteten oder dunklen Orten.

• Das Gewicht des Benutzers darf die in der Anleitung angegebene Höchstlast nicht überschreiten. 

Andernfalls kann der Fahrer leichter fallen, verletzt werden oder sogar den Elektroroller beschädi-

gen. Außerdem sollte das Gewicht des Fahrers das in der Anweisung angegebene Mindestgewicht 

nicht 
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  unterschreiten. Andernfalls kann der Scooter nicht manipuliert werden, insbesondere bei 

Bergabfahrten kann der Scooter nicht sicher abgesenkt oder gestoppt werden.

• Wählen Sie eine Geschwindigkeit, die für Sie selbst und andere keine Gefahren darstellt. Sie 

  müssen in der Lage sein, das Fahrzeug jederzeit anhalten zu können.

• Falls Sie einen Unfall beobachten, warten Sie an der Unfallstelle, bis die entsprechenden 

  Behörden vor Ort eintreffen.

• Falls Sie gemeinsam mit einer anderen Person fahren, halten Sie zwischen beiden Scootern 

einen ausreichenden Sicherheitsabstand ein, um Kollisionen zu vermeiden.

• Beachten Sie, dass sich Ihre Körperhöhe während der Fahrt um 10 cm erhöht. Vorsicht ist also 

  beim Durchfahren von Türen geboten.

• Achten Sie während der Fahrt auf Ihren Körperschwerpunkt. Ein abruptes Verlagern des 

  Körperschwerpunkts kann gefährliche Situationen verursachen.

• Fahren Sie nicht bei Regen. Vermeiden Sie es, lange, sehr schnell oder generell rückwärts bzw. 

  schnelle Kurven zu fahren. Fahren Sie nicht zu schnell.

• Dieses Gerät ist für den privaten Gebrauch. Es ist nicht für medizinische Zwecke geeignet. 

Fahren Sie den elektrischen Scooter immer selbst.

• Fahren Sie nicht über Hindernisse oder auf weichen Böden wie Schnee oder auf Eis oder 

  rutschigen Böden.

• Fahren Sie nicht über Textilien, kleine Äste oder Steine.

• Fahren Sie nicht an engen Bereichen, an denen Hindernisse vorhanden sind.

• Fahren Sie den Scooter in geeigneten Umgebungen. Falls an bestimmten Orten eine Genehmi-

  gung erforderlich ist, holen Sie sich die Genehmigung entsprechend ein.

• Das Fahren in unsicheren Umgebungen ist nicht gestattet. Als unsicher gelten Orte, an denen 

  Brennstoffe, Dämpfe, Flüssigkeiten, Staub, Fasern oder andere Materialien Feuer verursachen 

  können.
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Kapitel VII - Verwenden des Akkus

   In diesem Kapitel werden Methoden zum Aufladen und Warten der Batterie sowie Sicherheitsinfor-

mationen und Spezifikationen näher erläutert. Befolgen Sie alle nachfolgenden Anleitungen für die 

Batterie, um Ihre eigene Sicherheit und die anderer Personen zu gewährleisten und um eine 

maximale Nutzungsdauer der Batterie sowie eine optimale Batterieleistung zu erzielen.

7.1 Batteriestrom niedrig
  Wenn die Batterianzeige rot blinkt, bedeutet dies, dass der Akku fast leer ist. Es wird empfohlen, 

dass Sie in diesem Fall aufhören zu Fahren. Wenn der Strom zu niedrig ist und für einen normalen 

Betrieb nicht ausreicht, kippt das System den Scooter automatisch nach unten, um zu verhindern, 

dass der Benutzer weiter fährt. Es ist nur schwer möglich in diesem Fall weiterzufahren und kann 

die Lebensdauer des Akkus negativ beeinflussen.

• Benutzen Sie den Akku nicht in den folgenden Fällen.

  1. Wenn er anfängt zu riechen oder sehr heiß ist.

  2. Wenn Flüssigkeiten herauslaufen.

• Nur Fachkräfte dürfen die Batterie auseinandernehmen und warten.

• Vermeiden Sie den Kontakt mit Flüssigkeiten, die aus der Batterie austreten.

• Kinder und Tiere dürfen die Batterie nicht anfassen. Während des Ladevorgangs darf der Scooter 

nicht verwendet werden.

• Batterien enthalten gefährliche Substanzen. Öffnen Sie nicht die Batterie und stecken Sie keine 

  Gegenstände in die Batterie.

• Verwenden Sie nur Ladegeräte unserer Firma.

• Übermäßig entladene Lithium-Batterien dürfen nicht aufgeladen werden. Entladung kann 

  Gefahrensituationen verursachen. Solche Batterien müssen entsorgt werden.

• Verwenden Sie die Batterie nur gemäß örtlich geltenden Gesetzen.

7.2 Aufladen
• Vergewissern Sie sich, dass der Ladeanschluss trocken ist.

• Schließen Sie den Schalter an die Schnittstelle an (100 V ~ 240 V: 50, 60 Hz) und vergewissern 

  Sie sich, dass das grüne Licht aufleuchtet. Stecken Sie dann das andere Ende des Ladegeräts in 

  den Scooter.

• Die rote Anzeigelampe des Ladegeräts anzeigt, dass das Gerät richtig aufgeladen wird, 

  andernfalls überprüfen Sie, ob das Kabel angeschlossen ist.
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• Wenn die Anzeigelampe auf dem Ladegerät von rot auf grün wechselt, zeigt dies an, dass der 

Akku vollständig aufgeladen ist. Stoppen Sie in diesem Fall den Ladevorgang. Die Ladezeit 

dauert normalerweise 2-3 Stunde. Bitte nicht die ganze Nacht aufladen. Die Ladedauer wirkt 

sich auf den Lebensdauer des Akkus aus.

• Achten Sie darauf, dass Sie Standardstecker benutzen.

• Laden und bewahren Sie den Akku entsprechend den Anweisungen auf, andernfalls kann er 

  beschädigt werden oder die Lebensdauer des Akkus beeinträchtigen.

• Halten Sie die Ladeumgebung sauber und trocken.

• Wenn der Ladeanschluss feucht ist, laden Sie den Scooter nicht auf.

7.3 Zu hohe oder niedrige Temperaturen
• Wenn Sie den Scooter in einwandfreiem Betriebszustand halten wollen, muss die Akkutempera

  tur in dem vorgegebenen Bereich gehalten werden.

• Die Temperatur vor und während des Ladevorangs muss innerhalb der empfohlenen Werte 

  liegen. Wenn die Temperatur nahe der empfohlenen Werte liegt, ist die Ladeeffizienz am 

  höchsten. Wenn es zu kalt oder heiß ist, dauert der Ladevorgang länger oder kann nicht 

  abgeschlossen werden.

7.4 Spezifikationen des Akkus

BEZEICHNUNG PARAMETER

Akku Lithium-Ionen-Akku

Ladedauer 2 - 3 Stunden

Spannung 36V

Startkapazität 4.4 Ah

Arbeitstemperatur -15 ~ 50℃

Ladetemperatur 0 ~ 40 ℃

Relative Feuchtigkeit zur Aufbewahrung 5% ~ 95%

7.5 Transport des Akkus

WARNUNG!

Lithium-Akkus gelten als gefährliche Materialien. Der Transport unterliegt örtlichen Gesetzen.
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Kapitel Ⅷ Wartung des elektrischen Scooters

Der selbstbalancierende elektrische Scooter muss gewartet werden. Dieses Kapitel beschreibt 

die Schritte und wichtigen Bedienweisen, um den Scooter betriebstüchtig zu halten.

Vergewissern Sie sich bitte, dass das Gerät ausgeschaltet ist und nicht aufgeladen wird, bevor 

Sie mit dem Folgenden fortfahren. 

8.1 Reinigung
• Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist und nicht aufgeladen wird.

• Wischen Sie die Außenseite des elektrischen Scooters mit einem weichen Tuch ab.

8.2 Speicher
• Laden Sie den elektrischen Scooter vor der Aufbewahrung vollständig auf, um zu verhindern, 

  dass er sich nach längerer Zeit zu weit entlädt.

• Wenn der Scooter mehrere Monate aufbewahrt wird, bitte laden Sie das Gerät mindesetens 

  jeden Monat auf.

• Wenn die Aufbewahrungstemperatur unter 0 liegt, laden Sie den Akku bitte nicht auf. Sie     

  können ihn zum Aufladen in eine warme Umgebung stellen (über 10 Grad Celsius).

• Sie können den Scooter abdecken, um Staubeinwirkungen zu vermeiden.

• Bewahren Sie die Scooter in Innenräumen auf und stellen Sie ihn an einen trockenen Ort mit 

  einer geeigneten Temperatur.

WARNUNG!

• Der Grad der Staubsicherheit und Wasserbeständigkeit ist IP54 und kann Staub und 

  Wasserspritzer abweisen.

• Achten Sie darauf, das kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in den Scooter eindringen, um 

  Schäden an der internen Elektronik zu vermeiden.

WARNUNG!

• Um die Sicherheit des Benutzers zu gewährleisten, darf der Scooter nicht geöffnet werden. 

  Andernfalls, wird Ihr Garantieanspruch nichtig.
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Kapitel Ⅸ Spezifikationen des elektrischen Scooters

Drehradius 360°

Energie Aufladbare Li-Ionen-Batterie

Ladegerätspannung 100-240V 50-60Hz

Abmessungen 584*186*178MM

Gehäusehöhe 30MM

Pedalhöhe 110MM

Reifenmodell Nicht aufblasbarer 
Vollgummi-Reifen

Name Parameter

Technische Daten

Bruttogewicht 8 KGS

Minimale Last 20KGS

Maximale Last 100KGS

Maximale 

Geschwindigkeit
<15KM/H

Reichweite ist abhängig von 

Terrain, Fahrstil und Last.

Maximale Neigung 15°

Kapitel X Verpackungsinhalt
NR. Name Menge

1 Elektro Scooter

2 Ladegerät

3

1

1

1Handbuch

6.5”

Viel Spaß bei der Fahrt

6.5”
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• Bedankt voor het kiezen voor een product uit de zelfbalancerende elektrische scooter-serie

• De zelfbalancerende elektrische scooter is een geavanceerde, lichte zelfbalancerende elektrische 

  scooter met twee wielen.

• Lees alle instructies over veilige montage en veilig gebruik voordat u dit voertuig gebruikt.

• De ＜Handleiding＞ maakt u wegwijs in de functies en het gebruik van de zelfbalancerende 

  elektrische scooter.

Let op: dit product kan worden beperkt tot gebruik op prive-weg (controleer de geldende 

          voorschriften op het grondgebied van gebruik). 

We raden u aan een geschikte beschermende uitrusting

• Voordat u begint met het gebruik van het voertuig moet u even de tijd nemen om vertrouwd te 

  raken met de manier waarop de scooter gebruikt moet worden, zodat u de scooter in de best 

  mogelijke staat kunt houden. Als u dit niet doet, dan kunt u botsen, vallen of de controle 

  verliezen, etc.

• De ＜Handleiding＞helpt u bij het leren veilig te rijden op deze elektrische scooter.

• De ＜Handleiding＞bevat vele instructies en opmerkingen die de gebruiker zorgvuldig moet 

  doorlezen en opvolgen. Als de gebruiker de instructies niet volgt of waarschuwingen negeert, 

  dan is ons bedrijf niet verantwoordelijk voor eventuele schade die daaruit ontstaat.

• Als u onderhoud of (technische) ondersteuning nodig heeft, neem dan contact op met uw 

  plaatselijke dealer of met onze klantenservice.

WAARSCHUWING!
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Hoofdstuk I Algemene informatie

1.1 Over de handleiding
Voordat u dit voertuig gebruikt, dient u alle instructies over veilige montage en veilig gebruik 

zorgvuldig door te lezen.

De ＜Handleiding＞maakt u wegwijs in de functies en het gebruik van de zelfbalancerende 

elektrische scooter. De handleiding kan worden gebruikt voor alle slimme voertuigen die zijn 

gemaakt door onze fabriek.

Als u vragen heeft of bepaalde informatie niet kunt vinden in deze handleiding, neem dan 

onmiddellijk contact op met uw plaatselijke dealer of met onze klantenservice. 

1.2 Het risico van rijden 
De zelfbalancerende elektrische scooter is een slim transport- en recreatiemiddel. De 

technologie en het productieproces van de scooter zijn aan grondige tests onderworpen. Als u 

de aanwijzingen in de handleiding echter niet opvolgt, kan het gebeuren dat u letsel oploopt.

Het maakt niet uit wanneer en waar, vallen, de controle verliezen, geplet worden, etc., inclusief 

het overtreden van de regels in deze handleidingen kan leiden tot letsel of zelfs de dood. Lees 

deze handleiding zorgvuldig door om letsel te voorkomen.

1.3 Voorbereiding voor gebruik.
Voordat u de scooter gebruikt moet u controleren of de accu volledig is opgeladen. Kijk voor 

meer details in Hoofdstuk VII.

Het is mogelijk dat u letsel oploopt wanneer u de regels in de handleiding niet opvolgt.

1.4 Gerelateerde uitleg
Lees alle instructies die vooraf worden gegaan door de tekst ‘’WAARSCHUWING’’ of ‘’

OPMERKING’’ in hoofdletters.

WAARSCHUWING!

WAARSCHUWING! Als u deze instructies niet opvolgt, kan dit leiden tot gevaarlijke situaties.

OPMERKING: Deze zaken en gerelateerde methoden vereisen uw aandacht.
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Hoofdstuk II Introductie product

2.2 Gebruiksprincipes

Bumper

Band

Pedaal
Indicator

Decoratieve verlichting Beschermkap voor chassis

6.5”

2.1 Beschrijving van de elektrische scooter
Dit product is een zelfbalancerende elektrische scooter die vooruit of achteruit kan rijden, 

gestuurd kan worden en kan worden gestopt met behulp van dynamisch evenwicht. De scooter 

beschikt over een modieus uiterlijk, eenvoudige bediening, is koolstofarm en milieuvriendelijk en 

biedt vele andere voordelen. Het is een uitstekende partner.
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2.3 Gebruiksprincipes

• De zelfbalancerende elektrische scooter maakt gebruik van dynamisch evenwicht met behulp 

van   

  de ingebouwde gyroscoop en acceleratiesensoren. 

  De elektrische scooter kan worden bestuurd door het zwaartepunt te verplaatsen. De motor, 

die 

  wordt aangestuurd door een servobesturingssysteem, zal vervolgens de gewenste acties 

  uitvoeren. Als u voorover leunt, zal de scooter voelen dat u wilt accelereren. Als u wilt 

uitwijken, 

  rem dan af en beweeg uw voet naar voren of achter, het zwaartepunt van het lichaam 

verplaatst 

  zich nu ook naar links of naar rechts en daardoor weet de scooter ook of u naar links of naar 

  rechts wilt gaan.

• De zelfbalancerende elektrische scooter heeft een dynamisch bewegingsstabilisatiesysteem, 

NL
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Hoofdstuk Ⅲ Informatie over indicatoren

Hoofdstuk IV Veilig gebruik

3.1 De afstandsbediening (Mogelijk ontvangt u het niet, het is optioneel)
De zelfbalancerende elektrische scooter wordt geleverd met een afstandsbediening met een 

maximaal bereik van ongeveer 5 meter. 

Het maximale bereik van de afstandsbediening neemt af als het batterijniveau daalt. De 

afstandsbediening kan alleen worden gebruikt als het voertuig niet in beweging is.

3.2 Pedaalsensor
De zelfbalancerende elektrische scooter heeft 4 sensoren onder de pedalen, als de gebruiker 

op de pedalen stapt, zal de scooter zichzelf automatisch in balans houden.

Zorg er tijdens het berijden van de scooter voor dat u met uw voeten op de pedalen stapt en 

dat u niet op de delen buiten de pedalen stapt.

Plaats geen voorwerpen op de pedalen om ervoor te zorgen dat de scooter niet uitschakelt. De 

kans op ongelukken en zelfs lichamelijk letsel en schade aan de scooter zelf wordt hierdoor 

verhoogd.

3.3 Indicator
De indicator bevindt zich in het midden van het hoverboard en dient als gebruiksinformatie.

• Batterij-indicator: Een groen licht betekent een volledige oplading, wanneer het groene licht 

geel wordt, betekent dit dat de batterij half vol is. Wanneer deze rood wordt, betekent dit dat er 

nog 20% van het batterijniveau over is, het hoverboard moet zoveel mogelijk worden opgeladen 

voordat je doorgaat met gebruik.

• Functioneringsindicator: wanneer het pedaal wordt geactiveerd, licht de functioneringsindica-

tor op en zal het systeem naar de werkingsmodus overschakelen. Wanneer het

systeem een fout registreert, wordt de indicator rood.

We hopen dat iedereen die de scooter wil gebruiken, dit op een veilige en prettige wijze kan 

doen. U kunt terugdenken aan ervaringen als leren fietsen, leren rijden in een auto, leren skiën of 

gebruik leren maken van andere transportmiddelen om sneller te leren rijden op de scooter.

• Volg de <Handleiding> om te leren veilig te rijden op de zelfbalancerende elektrische scooter. 

  We raden ten zeerste aan de handleiding vóór het eerste gebruik zorgvuldig door te lezen. 

  Controleer voordat u op de scooter rijdt of de banden in orde zijn en of alles goed vastzit. Als u 
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  onregelmatigheden aantreft, neem dan onmiddellijk contact op met uw dealer voor een 

  reparatie.

• Lees de handleiding zorgvuldig door. U vindt in de handleiding veel belangrijke informatie, 

  waaronder snelheidslimieten, waarschuwingen en andere instructies.

• Gebruik de scooter nooit voor zaken die tot lichamelijk letsel of materiële schade kunnen 

leiden.

• Pas de onderdelen van de elektrische scooter niet aan. Dit kan de capaciteit van de scooter 

  namelijk in negatieve zin beïnvloeden of zelfs vernietigen. 

  Daarnaast kunnen er ook negatieve neveneffecten optreden.

4.1 De gewichtslimiet van de gebruiker
• De reden voor een gewichtslimiet: 1. waarborgen van de veiligheid van de gebruiker; 

  2.voorkomen van schade door overbelasting.

• Maximale belasting: 100KGS

4.2 Bereik per oplaadbeurt
Het bereik per oplaadbeurt is afhankelijk van vele factoren, waaronder:

• Topografie: Op een verharde weg is het bereik per oplaadbeurt hoger dan op een onverharde 

  weg.

• Gewicht: Het gewicht van de gebruiker kan invloed hebben op het bereik

  Temperatuur: U kunt het bereik vergroten door de scooter te gebruiken bij een juiste temperatu

  ur. Als u de scooter daarentegen gebruikt bij extreme temperaturen, dan zal dit het bereik 

  afnemen.

• Onderhoud: Als de scooter correct wordt opgeladen en de accu in goede staat blijft, zal het 

  bereik groter zijn dan wanneer de accu bijna leeg of in slechte staat is.

• Snelheid en rijstijl: houd een gematigde snelheid om de het bereik te vergroten, vaak 

  starten/stoppen en accelereren/remmen zal het bereik doen afnemen.

4.3 De maximale snelheid 
De maximale snelheid van de scooter is 10km/u.

• Als de gebruiker de maximale snelheid overschrijdt, zal de scooter een alarmgeluid laten 

klinken.

• Bij gebruik met toegestane snelheid kan de elektrische scooter zichzelf goed in balans 

houden. 

WAARSCHUWING!:: U kunt vallen als u de maximale belasting overschrijdt.

NL
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 Hoofdstuk V De scooter leren gebruiken

De <Handleiding> bevat alle instructies en opmerkingen en de bestuurder moet de handleiding 

daarom zorgvuldig lezen en de instructies die gegeven worden opvolgen. Het is erg belangrijk 

dat u bekend bent met alle opmerkingen in de handleiding.

5.1 De scooter leren gebruiken
Stap 1: Druk op de aan/uit-knop om de zelfbalancerende elektrische scooter in te schakelen.

Stap 2: De voorbereidingen op het rijden. Stap eerst op één van de pedalen om de voetschake-

laar 

          te activeren, het systeem zal zich daarna vanzelf balanceren. Stap daarna op het andere 

          pedaal om de scooter te gebruiken.

Stap 3: Rijd vooruit of achteruit met de scooter. Vergeet niet dat u uw lichaam rustig moet 

Stap 4: Bestuur de linker- en rechterkant van de scooter.

Stap 5: Stap af. Zorg er voordat u van de scooter afstapt voor dat de scooter stilstaat en stap 

          daarna eerst met één voet van de scooter en daarna met de andere voet.

OPMERKING：  Als de scooter niet balanceert wanneer u de voetschakelaar activeert, dan 

klinkt er een pieptoon als alarm en de waarschuwings-LED zal oplichten. Het systeem kan 

zichzelf nu niet balanceren. U mag de scooter op dit moment niet gebruiken.

NL
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Gebruiksdiagram

Het is verboden om plotseling uit te wijken wanneer u erg snel rijdt, omdat dit gevaar kan 

veroorzaken.

Het is verboden om zijwaarts te rijden of uit te wijken op een helling. Doordat de balanshoek 

niet meer recht is kan dit een negatieve invloed hebben op uw veiligheid.

5.2 Beschermfunctie
• Als er tijdens gebruik een fout optreedt in het systeem of als er tijdens gebruik ongeoorloofde 

  handelingen worden uitgevoerd, dan zal de scooter dit op verschillende manieren kenbaar 

  maken aan de bestuurder, bijvoorbeeld door rijden onmogelijk te maken, een alarmindicator op 

  te laten lichten of door pieptonen te laten klinken. Het systeem kan niet schakelen naar de 

  zelfbalancerende modus.

• Als u op de scooter stapt, zal het platform meer dan 10 graden naar voren of naar achter 

gaan.

• De spanning van de accu is te laag.

• Tijdens het opladen.

• Tijdens gebruik, het platform is niet gedraaid, gebruik wordt onmogelijk gemaakt,

• Snelheidsoverschrijding.

• De accu is bijna leeg,

• De elektrische scooter schudt voor meer dan 30 seconden naar voren en naar achteren.

• Het systeem schakelt naar de beschermmodus, de alarmindicator licht op, er klinken 

pieptonen 

  met hoge frequentie.

• Het platform gaat meer dan 35 graden naar voeren of achteren, de elektrische scooter 

schakelt 

  direct naar de stopmodus.

• Band vastgelopen, de scooter schakelt na twee seconden uit.

• De accuspanning is lager dan de beschermwaarde, de elektrische scooter schakelt na 15 

  seconden uit.

WAARSCHUWING!
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Als de scooter uitschakelt, zal het systeem de machine automatisch vergrendelen. De scooter 

kan worden ontgrendeld door op de ontgrendelknop te drukken. Als de accu leeg is of het 

systeem informatie geeft en veilig afsluit, stop het gebruik van de scooter dan. Als u dit niet 

doet, kan de scooter niet meer balanceren door het gebrek aan accustroom. In deze situatie is 

het waarschijnlijk dat de bestuurder letsel oploopt. Als de accu bijna leeg is en u het gebruik 

van de scooter niet stopt, dan zal dit de levensduur van de accu negatief beïnvloeden.

5.3 Het rijden oefenen
Voordat u de scooter buitenshuis gebruikt moet u ervoor zorgen dat u bekend bent met de 

vaardigheden die u nodig heeft om de scooter te berijden：

• Probeer normale kleding en platte schoenen te dragen om de flexibiliteit van het lichaam te 

  handhaven.

• Ga naar open ruimtes om het rijden op de scooter te oefenen, totdat u eenvoudig kunt 

  opstappen, vooruit en achteruit kunt rijden, kunt uitwijken, kunt stoppen en kunt afstappen.

• Zorg ervoor dat de bestrating vlak is.

• U kunt op verschillende soorten terrein rijden. Verminder uw snelheid als u niet bekend bent 

  met het terrein.

• De zelfbalancerende elektrische scooter is een transportgereedschap dat is ontworpen voor 

  gebruik op vlakke, verharde wegen. De gebruiker moet snelheid minderen wanneer de scooter 

  wordt gebruikt op oneffen terrein.

• Als u niet bekend bent met het gebruik van de scooter, gebruik de scooter dan niet in 

gebieden 

  waar voetgangers, obstakels of andere gevaren aanwezig zijn. Wees ook voorzichtig als u 

door 

  een deuropening rijdt, zorg ervoor dat de scooter door de deuropening past.

WAARSCHUWING!
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Hoofdstuk VI Veilig rijden

Dit hoofdstuk richt zich op veiligheid en geeft verschillende waarschuwingen. Voordat u dit 

voertuig gebruikt, moet u alle instructies over veilige montage en veilig gebruik zorgvuldig 

doorlezen. De <Handleiding> maakt u wegwijs in de functies en het gebruik van de zelfbal-

ancerende elektrische scooter. Om te garanderen dat onze producten u de best mogelijke 

rijervaring bieden, is het belangrijk dat u de handleiding zorgvuldig doorneemt voordat u begint 

• Voordat u begint moet u even de tijd nemen om vertrouwd te raken met de manier waarop de 

  scooter gebruikt moet worden, zodat u de scooter in de best mogelijke staat kunt houden. Als 

u 

  dit niet doet, dan kunt u botsen, vallen of de controle verliezen, etc.

• Als u leert rijden op de scooter, zorg er dan voor dat u alle veiligheidsmaatregelen heeft 

  gemaakt, zoals het dragen van een helm, kniebeschermers, elleboogbeschermers en andere 

  beschermende kleding.

• De zelfbalancerende elektrische scooter is alleen voor persoonlijk vermaak. U niet in het 

  openbaar vervoer op de scooter rijden.

• De zelfbalancerende elektrische scooter mag niet op wegen rijden die alleen bestemd zijn voor 

  motorvoertuigen.

• Kinderen, ouderen en zwangere vrouwen mogen niet op de scooter rijden.

• Rijd niet op de scooter nadat u alcohol heeft gedronken of drugs heeft gebruikt.

• Vervoer geen voorwerpen tijdens het rijden op de scooter.

• Zorg ervoor dat u zich aan de lokale verkeersregels houdt tijdens het rijden op de scooter en 

  geef voetgangers altijd voldoende ruimte.

• Wees alert op dingen voor u, zorg ervoor dat u altijd goed zicht heeft, zodat u de scooter 

veilig 

  kunt berijden.

• Ontspan uw benen tijdens het rijden en buig de knieën licht. Dit zorgt ervoor dat u uw 

  evenwicht kunt behouden bij het betreden van oneffen terrein.

• Zorg er tijdens het rijden voor dat uw voeten altijd op de mat staan.

• De zelfbalancerende elektrische scooter is enkel geschikt voor één persoon en u mag de 

scooter 

  niet meer twee of meerdere personen tegelijkertijd gebruiken.

• Start of stop niet plotseling.

• ermijd het rijden op steile hellingen.

• Rijd niet op slecht verlichte of donkere plaatsen.

WAARSCHUWING!
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• Het gewicht van de gebruiker en zijn bezittingen mag de maximale belasting die is gespecifi

  ceerd in deze handleiding niet overschrijden, anders is de kans op vallen, letsel of zelfs 

schade 

  aan de elektrische scooter groter. Daarnaast mag het gewicht van de bestuurder niet lager zijn 

  dan het minimale gewicht dat is gespecificeerd in deze handleiding. Anders kan dit ervoor 

  zorgen dat de scooter niet goed bestuurd kan worden. De scooter kan in dit geval vooral 

  wanneer u berg af rijdt niet veilig afgeremd of gestopt worden.

• Zorg ervoor dat de snelheid van het voertuig veilig is voor uzelf en anderen en dat u het 

  voertuig tijdens gebruikt te allen tijde kunt stoppen.

• Als u betrokken bent bij een verkeersongeluk, blijf dan op de plaats van het ongeluk tot de 

  hulpdiensten zijn gearriveerd.

• Als u de scooter in het verkeer gebruikt, houd dan voldoende afstand van andere verkeersdeel

  nemers om botsingen te voorkomen.

• U moet tijdens het berijden van de scooter altijd in uw achterhoofd houden dat uw lichaam 10 

  centimeter langer is op de scooter. Let vooral op uw hoofd wanneer u door een deuropening 

  wilt rijden.

• Let tijdens het sturen op het zwaartepunt van uw lichaam, een snelle verandering in het 

  zwaartepunt kan gevaar veroorzaken.

• Rijd niet op regenachtige dagen en rijd geen lange afstand achteruit, met hoge snelheid 

  achteruit, achteruit of met te hoge snelheid.

• Rijd niet op regenachtige dagen en rijd geen lange afstand achteruit, met hoge snelheid 

  achteruit, met hoge snelheid door bochten of met te hoge snelheid.

• Het persoonlijk transport is niet om medische apparaten te ontwerpen, testen.

• Vermijd rijden op obstakels en op gladde ondergronden als sneeuw, ijs en gladde vloeren.

• Vermijd rijden op ondergronden gemaakt van doek, kleine takken en stenen.

• Vermijd rijden in nauwe ruimten of in ruimtes met veel obstakels.

• Berijd de scooter in de geschikte omgevingen, als er toestemming benodigd is om de scooter 

te 

  gebruiken in een bepaalde omgeving, zorg dan dat u toestemming heeft.

• Gebruik de scooter niet in een onveilige omgeving. Omgevingen kunnen onveilig zijn doordat 

NL
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Hoofdstuk VII Het gebruik van de accu

Dit hoofdstuk bespreekt de oplaadmethoden, hoe u de accu kunt onderhouden, de veiligheids-

voorschriften die u in uw achterhoofd moet houden en de specificaties van de accu. Zorg 

ervoor dat u de volgende handelingen opvolgt bij het gebruik van de accu om de veiligheid van 

uzelf en anderen te vergroten, om de levensduur van de accu te verlengen en om de prestaties 

van de accu te verbeteren.

7.1 Accu bijna leeg
Als de accu-indicator rood is en knippert, dan geeft dit aan dat de accu bijna leeg is. Het wordt 

aanbevolen te stoppen met rijden op de scooter. Als de accu bijna leeg is, dan is er onvoldo-

ende stroom voor normaal rijden, het systeem kantelt het platform nu automatisch om ervoor te 

zorgen dat de gebruiker de scooter niet meer kan gebruiken; Het is erg eenvoudig om te vallen 

als u op dit moment probeert om door te rijden op de scooter en het heeft bovendien een 

negatieve invloed op de levensduur van de accu.

• Gebruik de accu niet in de volgende gevallen.

  1. Als er een geur vrijkomt of als de accu te warm wordt.

  2. Als er stoffen lekken.

• Alleen erkende professionals mogen de accu demonteren en onderhouden.

• Raak stoffen die uit de accu lekken niet aan.

• Laat kinderen en dieren de accu niet aanraken. Voordat de accu wordt geïnstalleerd moet de 

  berijder de accu uit de lader trekken. Als de accu is opgeladen, kunt u niets doen met de 

  elektrische scooter.

• Accu’s bevatten gevaarlijke stoffen, open of demonteer accu’s niet en plaats niet in de accu.

• Gebruik alleen laders die worden verkocht door ons bedrijf.

• Laat lithium accu’s die overmatig zijn ontladen niet meer op. Accu’s die overmatig zijn 

ontladen 

  zijn gevaarlijk en moeten verwijderd worden.

• De accu kan alleen worden gebruikt met toestemming van de lokale wetgeving.

7.2 Oplaadstappen
• Zorg ervoor dat de oplaadpoort droog is.

• Steek eerst de stekker in het stopcontact (100V~240V:50,60Hz), controleer of het groene 

lampje 

  brandt, en steek daarna het andere uiteinde van de lader in de scooter.

• Als de rode indicator op de lader oplicht, dan geeft dit aan dat de accu juist wordt opgeladen. 

  Als dit niet het geval is, controleer dan of het snoer juist is aangesloten.

NL
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  dat de accu volledig is opgeladen. Stop in dit geval het opladen. De laadtijd heeft invloed op 

de 

  levensduur van de accu.

• Maak gebruik van een normale, lokale stekker.

• Opladen en opslaan in overeenstemming met de instructies. Als u dit niet doet, kan dit de 

accu 

  beschadigen en invloed hebben op de levensduur van de accu.

• De laadtijd bedraagt ongeveer 2 uur. Te lang opladen heeft invloed op de levensduur van de 

  accu.

• Houd de oplaadomgeving schoon en droog.

• Gebruik de oplaadpoort niet als deze vochtig is.

7.3 e temperatuur is te hoog of te laag
• Voor een optimale efficiëntie van de scooter moet u ervoor zorgen dat de accutemperatuur 

zich 

  binnen het gespecificeerde bereik bevindt.

• De temperatuur vóór het opladen en tijdens het oplaadproces moet zich binnen het gespecifi

  ceerde bereik vinden. Als de temperatuur dicht bij de aanbevolen temperatuur ligt, is de 

  oplaadefficiëntie het hoogst. Als het te koud of te warm is, zal de laadtijd toenemen of zal de 

7.5 De accu transporteren

WAARSCHUWING!

Lithium accu’s worden beschouwd als gevaarlijke materialen. Het transport van accu’s moet 

voldoen aan de lokale regelgeving.

NAAM PARAMETERS

Accu Lithium-ion accu

Laadtijd 2-3 uur

Spanning 36V

Initieel volume 4,4 AH

Bedrijfstemperatuur -15 ~ 50℃

Laadtemperatuur 0 ~ 40 ℃

Relatieve vochtigheid opslag 5% ~ 95%

NL

      



15

  Hoofdstuk Ⅷ Het onderhoud van de elektrische scooter

De zelfbalancerende elektrische scooter moet onderhouden worden. Dit hoofdstuk beschrijft 

voornamelijk de relevante stappen en belangrijke gebruiksherinneringen om de scooter te 

onderhouden.

Zorg ervoor dat de stroom en laadspoel zijn uitgeschakeld voordat u de volgende handelingen 

uitvoert. U mag geen onderhoudshandelingen uitvoeren als het apparaat is ingeschakeld of als 

de accu wordt opgeladen. Let op de volgende zaken voordat u begint met reinigen:

8.1 Reinigen
• Zorg ervoor dat de stroom en oplaadspoel zijn uitgeschakeld.

• Veeg de behuizing van de elektrische scooter af met een zachte doek.

• De elektrische scooter heeft IP54-certificatie en is spatwater- en stofdicht.

• Voorkom dat er water of andere vloeistoffen in de scooter sijpelen. Water of vloeistoffen 

kunnen 

  de elektronica binnenin de scooter permanent beschadigen.

8.2 Opslag
• Als u de scooter wilt opslaan, laad dan eerst de accu volledig op om diep ontladen van de 

accu 

  door een lange periode van niet-gebruik te voorkomen.

• Als de scooter voor meerdere maanden wordt opgeslagen, verwijder de accu dan. En ontlaad 

de 

  accu minimaal elke drie maanden.

• Als de opslagtemperatuur lager ligt dan 0 graden Celsius, laad de scooter dan niet op. U moet 

  de scooter in een warme omgeving (temperatuur hoger dan 10 graden Celsius) plaatsen 

voordat 

• Het is voor uw eigen veiligheid verboden de scooter te openen of demonteren. Daarnaast 

  verliest u ook uw recht op garantie wanneer u de scooter zelf opent.

WAARSCHUWING!

WAARSCHUWING!

NL
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Hoofdstuk IX De specificaties van de elektrische scooter

Straal van draaicirkel 360°

Energie Batterie Li-Ion rechargeable

Oplaadspanning 100-240V 50-60Hz

Afmetingen 584*186*178MM

Hoogte chassis 30MM

Pedaalhoogte 110MM

Model band Vrije opblaasbare holle band

Naam PARAMETER

Specificaties

Bruto gewicht 8 KGS

Minimale belasting 20 KGS

Maximale belasting 100 KGS

Maximale snelheid <15KM/H

Afstand variabel afhankelijk 

van terrein, rijstijl en belasting.

Klimcapaciteit 15°

Hoofdstuk X Paklijst
Nr. Naam Aantal

1 Zelfbalancerende elektrische scooter

2 Lader

3

1

1

1Handleiding

6.5”

Wij hopen dat u van dit product kunt genieten

6.5”
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